
Denizli Çameli’ye 
sağlıklı su yatırımı
DeNİzlİ Su ve Kanalizasyon
İdaresi (DESKİ) Genel
Müdürlüğü tarafından eski
deponun yerine inşa edilen yeni
tesis, bölgenin su sorununa
çözüm getiriyor. n 7’de

SİgOrta İzmir - Sigorta
Paydaşları İş Birliği Fuar ve
zirvesi, 11 Haziran 2026
tarihinde Fuar İzmir’de
kapılarını açtı. Fuarda
bugün son gün. n 6’da

‘Sigorta sektörü 
görücüye çıktı

Bornova’da Kiraz
Festivali coşkusu  n 2’de

Turgutlu'da 90'lar 
Pop rüzgarı esecek n 2’de

‘Çiğli Ana Jet
Ussü’ bilmecesi

StrateJİK Karar
CHP’lİ emekli Tümamiral Yankı
Bağcıoğlu, AK Parti Akhisar İlçe
Başkanı İsmail Ahmet Sözcüer'in
Çiğli Ana Jet Üssü ve Hava Okul
Komutanlığı'nın Akhisar'a taşınacağı
yönündeki açıklamasına “Bir askeri
birliğin, özellikle bir hava üssü veya
uçuş eğitim merkezinin taşınması
stratejik bir karar ve uygulamadır. Bu
konuda kamuoyunu bilgilendirmek
bir siyasi parti ilçe başkanına mı
kalmıştır” diye tepki gösterdi. 

‘DOĞrU DeĞİlDİr’
Öte yandan MSB’den yapılan
açıklamada, "2'nci Ana Jet Üs

Komutanlığı ve Uçuş Okulu'nun
Manisa'nın Akhisar ilçesine
taşınacağı" iddialarının doğru
olmadığı bildirildi.
Açıklamada “Basında yer alan
İzmir Çiğli’de konuşlu 2’nci
Ana Jet Üs Komutanlığı ve

Uçuş Okulu'nun Manisa'nın
Akhisar ilçesine taşınacağı bilgisi

doğru değildir” denildi. n 5’te

SaYgılı aÇıKlaDı
aK Partİı İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı,
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı
tarafından İzmir’de gerçekleştirilen sosyal
yardımlara ilişkin verileri paylaştı. Saygılı,
2026 yılının ilk üç ayında İzmir’e
ulaştırılan sosyal destek tutarının 1 milyar
TL'yi aştığını duyurdu. AK Parti İzmir İl
Başkanı Bilal Saygılı, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı'nın İzmir’deki
faaliyetlerine ve sosyal destek rakamlarına
ilişkin önemli açıklamalarda bulundu.
Kentte bu yıl yaklaşık 380 bin vatandaşın
sosyal desteklerden yararlandığını belirten
Saygılı, yapılan yardımların sosyal devlet
anlayışının bir gereği olduğunu vurguladı.
Saygılı, yalnızca Mart ayında İzmir'de;
toplam 477 milyon 599 bin TL sosyal
destek sağlandığını bildirdi.

CHP’li Yankı Bağcıoğlu, Çiğli Ana Jet Üssü’nün Akhisar’a taşınacağı iddiasını gündeme
taşırken Milli Savunma Bakanlığı ise ‘taşınma iddiası’nın doğru olmadığını açıkladı

İki başkanın
ihracı istendi
CHP "mutlak butlan" yönetimindeki
MYK'si, Kemal Kılıçdaroğlu
başkanlığında toplandı. Toplantıda,
görevden uzaklaştırılan Bolu Belediye
Başkanı Tanju Özcan ve Mezitli
Belediye Başkanı Ahmet Serkan
Tuncer'in ihracı istendi. 

‘Asla geri adım 
atmayacağız’ 
“’12. Yargı Paketi ile Aile
Hukukunda Yapılması Planlanan
Değişikliklerin Kadın Haklarına Etkileri
Çalıştayı’ öncesinde İstanbul
Barosu'nda yapılan basın
açıklamasında “Medeni haklarımızdan
vazgeçmeyeceğiz” denildi. n 4’te 

‘İlk 3 ayda İzmir’e 1 milyar TL’

‘MYK’nin kararı
hukukusuzdur’ 
CHP İstanbul Milletvekili Gökhan
Günaydın ve Mersin Milletvekili Ali
Mahir Başarır'ın grup başkanvekillikleri
düşürülerek TBMM'nin resmi internet
sitesinde unvanları kaldırıldı. Başarır,
açıklamasında güvensizlik oyu
vurgusu yaptı. n 4’te

ÜS İLE İLGİLİ YAPILAN AÇIKLAMALAR, KAFALARDA SORU İŞARETLERİ YARATTI

Dünya Motosurf 
Şampiyonası’nda 
heyecan başladı

Sanayiye genç doping

Yeşilay'dan
festival
daveti

Yaşar Üniversitesi Endüstri
Mühendisliği Bölümü öğrencileri, sanayi
kuruluşlarının karşılaştığı sorunlara
yönelik yenilikçi çözümler geliştirdi. n 2’de

Tasarruf rekoru kırıldı
KaYNaK kullanımında tasarrufu
önceliklendiren İzmir Büyükşehir
Belediyesi, su ve enerji yönetimiyle
2026’nın ilk dört ayında su
tüketimini yüzde 50 azalttı,
güneş enerji santrallerinde yarım
milyon kilovatsaatten fazla elektrik
üretti. n 2’de

YeşİlaY İzmir
şube Başkanı Dr.
Ömer Yahşi, bisiklet
turu lie  Yeşil Fest'e
tüm İzmirlileri davet
etti. n 3’te

İzeltaş Dünya Motosurf
Şampiyonası, ikinci kez Türkiye
Motosiklet Federasyonu’nun ev
sahipliğinde 12-13-14 Haziran 2026
tarihlerinde Çeşme’de yapılıyor. n 2’de
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Kaynak kullanımında tasarrufu
önceliklendiren İzmir Büyükşehir
Belediyesi, su ve enerji verimliliği
uygulamaları, elektrikli araç filosu ve
güneş enerjisi yatırımlarıyla
sürdürülebilir kent hedefi
doğrultusunda çalışmalarını
sürdürüyor. İklim Değişikliği ve Sıfır
Atık Dairesi Başkanlığı tarafından
açıklanan veriler, sürdürülebilir çevre
ve kaynak yönetimi alanında
yürütülen çalışmaların somut
sonuçlarını ortaya koydu. Belediye,
su, elektrik ve doğalgaz tüketiminde
sağladığı tasarrufun yanı sıra
yenilenebilir enerji yatırımları ve
elektrikli araç uygulamalarıyla
çevreci dönüşümünü güçlendirmeye
devam ediyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
toplam su tüketimi, 2024 yılında 7
milyon 792 bin 926 metreküp iken
2025 yılında 4 milyon 700 bin 952
metreküpe geriledi. Böylece bir yılda
2 milyon 967 bin 714 metreküp su

tasarrufu sağlandı. Bu miktarın, dört
kişilik aile esas alındığında 
yaklaşık 123 bin hanenin bir 
aylık su tüketimine karşılık 
geldiği belirtildi. 2025 yılında
kurumsal su tüketiminde 2024 
yılına göre yüzde 40 oranında
tasarruf elde edilirken, 2026 yılının
ilk dört ayında tüketim 403 bin 467
metreküp olarak gerçekleşti. Geçen
yılın aynı döneminde kaydedilen 812
bin 811 metreküplük tüketime
kıyasla yüzde 50’lik düşüş sağlandı.
Yılın ilk dört ayında elde edilen su
tasarrufunun ise yaklaşık 32 bin
hanenin bir aylık su ihtiyacına denk
geldiği ifade edildi.

Enerji yönetimi
Elektrik enerjisi yönetimi

alanında yürütülen çalışmalar da
önemli tasarruf sonuçları ortaya
koydu. 2025 yılında kurumsal toplam
elektrik tüketiminde 2024 yılına göre
yüzde 5.7 oranında tasarruf sağlandı.

Belediyenin 2025 yılının ilk dört
ayında 15 milyon 550 bin 305 kWh (
kilowatt-saat) olan elektrik tüketimi,
2026’nın aynı döneminde 
15 milyon 127 bin 217 kWh oldu.
Böylece yaklaşık yüzde 2.7 
oranında tasarruf sağlanırken, 423
bin 88 kWh enerji kazanımı elde
edildi. Sağlanan bu tasarrufun,
yaklaşık 141 hanenin yıllık 
elektrik tüketimine eşdeğer olduğu
bildirildi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin elektrikli hizmet 
aracı filosunun çevreci ulaşım 
hedefi doğrultusunda etkin şekilde
kullanılmaya devam ettiği
belirtilirken, doğalgaz tüketiminde de
2025 yılının dört aylık dönemine
göre bu yıl 19 bin metreküpün
üzerinde düşüş olduğu kaydedildi.
Belediyenin bina ve tesislerinde
toplam 21 güneş enerji santralinden
ise 2025 yılında 2 milyonun
üzerinde, 2026 yılının ilk dört 
ayında ise toplam 533 bin 889 

kWh elektrik enerjisi üretildi.

Neler yapıldı?
İzmir Büyükşehir 

Belediyesi’nde su ve enerji 
yönetimi, düzenli takip, veri 
analizi ve saha denetimleri
üzerinden yürütülüyor. Su
tüketiminde tüm abonelikler aylık
olarak izleniyor, önceki dönemlerle
karşılaştırılarak anormallikler tespit
ediliyor ve özellikle yüksek
tüketimin olduğu birimlerde (park-
bahçeler, mezarlıklar) saha
ekipleriyle birlikte hızlı müdahale
sağlanıyor. Enerji yönetiminde de
benzer bir sistem uygulanıyor.
Elektrik ve doğal gaz tüketimleri
düzenli analiz edilerek farkındalık
eğitimleri ve saha kontrolleriyle
tüketim düşürülüyor. Ayrıca güneş
enerjisi santralleriyle üretim
artırılarak enerji ihtiyacının bir kısmı
yenilenebilir kaynaklardan
karşılanıyor. HABER MERKEZİ

Yaşar Üniversitesi Endüstri
Mühendisliği Bölümü öğrencileri,
mezuniyet projeleri kapsamında sanayi
kuruluşlarının gerçek hayatta
karşılaştığı sorunlara yönelik yenilikçi
çözümler geliştirdi. Bir akademik yıl
boyunca sürdürülen çalışmaların
sonuçları, "Bitirme Projeleri Fuarı ve
Yarışması"nda sektör temsilcileri ve
akademisyenlerden oluşan bağımsız jüri
tarafından değerlendirildi. Öğrencilerin
geliştirdiği projeler, üniversite-sanayi iş
birliğinin başarılı örnekleri arasında yer
alırken, genç mühendislerin teorik
bilgilerini gerçek sektör ihtiyaçlarına
dönüştürme yetkinliklerini de gözler
önüne serdi.

Yarışmada birincilik ödülünü, TP
Elektrik A.Ş. işbirliğiyle Prof. Dr.
Özgür Toy danışmanlığında yürütülen
"Sevkiyat için Paletleme ve Araç
Yükleme Optimizasyonunun
Planlanması" projesi kazandı. İkincilik
ödülü, Hugo Boss Tekstil San. Ltd. Şti.
ile Dr. Mahmut Ali Gökçe ve Araş. Gör.
Didem Eylenen danışmanlığında
gerçekleştirilen "Hugo Boss Gaziemir
Tesisinde Üretim Sonrası Kalite Kontrol
Noktalarına Operatör Atama
Optimizasyonu" projesine verildi.
Üçüncülüğü ise Alkim Kağıt A.Ş. ile
Doç. Dr. Önder Bulut danışmanlığında
yürütülen "Kağıt Kesme İşlemlerindeki

Kağıt Atıklarının ve Zaman Kaybının
Azaltılması" projesi elde etti.

Verimlilik kazandırdı
Birincilik ödülünü alan proje, TP

Elektrik'in sevkiyat süreçlerini daha
verimli hale getirmeyi amaçladı.
Öğrenciler tarafından geliştirilen sistem,
ürünlerin paletlenmesi ve araçlara
yerleştirilmesini otomatik olarak
planlayarak lojistik sürecinde verimliliği
artırdı.

Ürün sayısında artış
İkincilik ödülünü alan proje, Hugo

Boss Gaziemir tesisindeki kalite kontrol
süreçlerinde görev dağılımını
iyileştirmeye odaklandı. Operatörlerin
yetkinliklerini dikkate alarak yapılan

yeni planlama sayesinde kontrol edilen
ürün sayısında yaklaşık yüzde 5,9 artış
sağlandı. Sistem, kalite kontrol
süreçlerinin daha dengeli ve verimli
yürütülmesine katkı sundu.

Atık ve zaman kaybı azaldı
Üçüncülük ödülünü alan proje ise

Alkim Kağıt'ın üretim süreçlerinde
oluşan kağıt atığını ve zaman kaybını
azaltmayı amaçladı. Geliştirilen karar
destek sistemi sayesinde daha etkin 
kesim planları oluşturularak üretim
verimliliği artırıldı. Gerçek fabrika
verileriyle yapılan analizler, sistemin
mevcut planlamaya göre daha esnek,
uygulanabilir ve verimli sonuçlar
sunduğunu ortaya koydu. 
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi, su ve enerji yönetimiyle 2026’nın ilk dört ayında su tüketimini yüzde
50 azalttı, güneş enerji santrallerinde yarım milyon kilovatsaatten fazla elektrik üretti

İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyonası, ikinci
kez Türkiye Motosiklet Federasyonu’nun ev
sahipliğinde ve İzeltaş’ın sponsorluğunda
12-13-14 Haziran 2026 tarihlerinde İzmir’in
gözde turizm merkezi Çeşme Şifne’de
serbest antreman turlarıyla turlarıyla
başladı. Ege’nin serin sularında düzenlenen
uluslararası organizasyonda, yarışın
en kritik aşamalarından biri olan teknik
kontroller başarıyla tamamlanırken, 19
ülkeden 93 sporcu şampiyonada kıyasıya
mücadele edecek. Şampiyona öncesinde
sporcuların güvenliği ve yarışın adil şartlarda
gerçekleşmesi amacıyla kapsamlı teknik
kontroller gerçekleştirildi. Dünya Motosurf
Şampiyonası; Elite Woman, Elite Men,
Master Women, Master Men, Stock, Juniors
Boys ve Junior Girls olmak üzere toplam 7
farklı kategoride gerçekleştiriliyor.  İHA

Motosurf 
heyecanı başladı

Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, kent genelinde çocuklara yönelik
yürütülen hizmetlerin daha etkin, verimli ve
bilimsel temeller üzerine inşa edilmesi
amacıyla önemli bir görevlendirmeye imza
attı. Menteşe İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
Şube Müdürü Eylen Terzi, Muğla Büyükşehir
Belediyesi Çocuk Politikaları Şube Müdürü
olarak atandı. Muğla Büyükşehir Belediyesi,
çocukların sosyal, kültürel ve eğitsel
gelişimlerine katkı sunacak projeleri hayata
geçirmeyi sürdürürken, bu alandaki
çalışmaların daha profesyonel bir yapıyla
yürütülmesi amacıyla Çocuk Politikaları
Şube Müdürlüğü'nün başına deneyimli bir
eğitimci getirildi. Uzun yıllardır eğitim
alanında görev yapan ve çeşitli projelerde
aktif rol üstlenen Eylen Terzi'nin yeni görevi,
eğitim camiasında ve kamuoyunda
memnuniyetle karşılandı. İ İHA

Çocuk politikalarına 
eğitimci dokunuşu

Efeler Belediyesi, AYÇED ve Aydın Amatör
Tiyatrocular Derneği iş birliğiyle Karar Anı adlı
tiyatro oyunu düzenlenecek. Ali Aktürk’ün
kaleme aldığı ve Emel Yüksel Erdinç’in
yönettiği oyun, bugün saat 20.00’de Umurlu
Şehit Mahir Yıldırım Tiyatro ve Konferans
Salonu’nda izleyiciyle buluşacak. Doğanın
çığlığını sahneye taşırken, insanlığın
evrensel sorumluluklarını sarsıcı bir dille
gözler önüne serecek oyunda, Hüsamettin
Küçükekşi, Sakine Sürmeli, Çetin Aslan,
Nalan Esen, Elif Tuğluer, Erkan Aşır, Coşkun
Yıldız, Damla Ataş, Berna Sansar ve Nisan
Akıncı gibi oyuncular rol alıyor. Tüm
vatandaşları tiyatro oyununu izlemeye
davet eden Başkan Yetişkin; "Hem çevre
bilincimizi tazelemek hem de sanatın
birleştirici gücüyle bir araya gelmek adına, bu
anlamlı oyuna tüm halkımızı davet
ediyorum" dedi.  İHA

Efeler'de 'Karar
anı' sahnede

Bornova Belediyesi, yaz mevsiminin en
renkli etkinliklerinden biri olan Bornova Kiraz
Festivali ile vatandaşları Beşyol
Mahallesi’nde bir araya getirmeye
hazırlanıyor. Yarın saat 14.00’te başlayacak
festival; konserlerden halk oyunlarına, çocuk
etkinliklerinden ödül törenine kadar her
yaştan Bornovalıya hitap eden zengin
programıyla unutulmaz anlar yaşatacak. En
Güzel Kiraz Yarışması da festivalin en
heyecanla beklenen bölümlerinden biri
olacak.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, Kiraz

Festivali’nin yalnızca bir eğlence
organizasyonu olmadığını belirterek şunları
söyledi: “Kiraz Festivali, Bornova’nın üretim
kültürünü, dayanışmasını ve sosyal yaşamını
bir araya getiren çok değerli bir buluşma.
Hem üreticilerimizin emeğini görünür kılıyor
hem de vatandaşlarımızın birlikte keyifli vakit
geçireceği bir ortam oluşturuyoruz. Tüm
hemşehrilerimizi Beşyol Mahallemizde
düzenleyeceğimiz bu güzel festivale davet
ediyorum. Yerel değerlerimizi koruyup
gelecek kuşaklara aktarmaya devam
edeceğiz.” HASAN ERCAZİP

Bornova’da Kiraz Festivali coşkusu Beşyol’u saracak

Gençler, üretime akıl kattı
sanayiye çözüm üretti

2 13 Haziran 2026 Cumartesi GÜNDEM

123 BİN HANENİN BİR AYLIK SU TÜKETİMİNE EŞDEĞER TASARRUF

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Tasarruf
rekoru
kırıldı

Turgutlu Belediyesi, müzik ve nostalji dolu
özel bir etkinlikle vatandaşları 90'lı yılların
unutulmaz atmosferinde buluşturmaya
hazırlanıyor. Turgutlu Belediyesi Ekrem
Gürel Kültür Merkezi Yetişkin Tiyatro Ekibi
Playback Stars'ın sahne performanslarıyla
90'lı yıllara damga vuran Türkçe pop
şarkıları yeniden hayat bulacak. Katılımcılar
hem müziğin ritmine eşlik edecek hem de
geçmişe keyifli bir yolculuk yapacak. Renkli
kostümler, dönemin ruhunu yansıtan sahne
tasarımı ve eğlenceli performanslarla
izleyiciler unutulmaz bir akşam yaşayacak.
Etkinliğe katılacak vatandaşlar, gecenin
nostaljik atmosferine uygun olarak 90'lar
konseptinde giyinerek geceye ayrı bir renk
katacak. Ekrem Gürel Kültür Merkezinde
gerçekleştirilecek '90'lar Türkçe Pop
Gecesi', yarın saat 20.30'da başlayacak.
Ücretsiz olacak etkinliğe katılmak isteyenler
için saat 20.00'de Belediye Hizmet Binası
önünden ücretsiz servis kaldırılacak.
HABER MERKEZİ

Turgutlu'da
90'lar Türkçe Pop 
rüzgarı esecek



Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin,
bugün yapılacak LGS’ye 1 milyon 226
bin 58 öğrencinin başvuru yaptığını,
sınav nedeniyle 400 bin kişinin görev
alacağını belirterek, "Sınav yarın sabah
(bu sabah) itibariyle başlayacak. Sabah
09.00 itibariyle çocuklarımız
okullarında olacak. Bu yıl toplam 1
milyon 274 bin 629 öğrencimizden 1
milyon 226 bin 58 öğrencimiz yarınki
sınava girmek üzere başvurusunu yaptı.
Yani öğrencilerimizin yaklaşık yüzde
80’i sınava girecek. 8. sınıf
öğrencilerimizin yüzde 80'i. Sınav
yurtiçinde 81 ilimizde 920 ilçemizde
yurtdışında ise 8 ülkede ve 11 sınav
merkezimizde gerçekleştirilecek.
Toplamda 4 bin 255 okulda ve 64 bin
737 sınav salonunda yani sınıfta sınavı
gerçekleştirmiş olacağız" diye konuştu.

Sınavda bir ilk 
Yarın yapılacak sınava girecek

öğrencilere ilk kez kumanya

verileceğini bildiren Tekin, şunları
kaydetti:

"Bu yıl ilk kez öğrencilerimizin
sınav kaygısını azaltmak,
motivasyonlarını desteklemek ve iki
oturum arasında dinlenme süreçlerinde
geçtiğimiz yıl velilerimizin duydukları
kaygıyı bu yıl yaşamamak için yeni bir
uygulamayı hayata geçiriyoruz.
Beslenme paketi paylaşacağız
çocuklarımızla. Bunu da şöyle yaptık;
sınav başvurusu esnasında yarın
dağıtacağımız beslenme paketinin
içeriği ile ilgili olarak velilerimize ve
öğrencilerimize bir bilgilendirme
yaptık. Öğrencilerimizin gerek sağlık
problemleri sebebiyle gerekse başka
sebeplerle beslenme paketinden
yararlanıp bağlanmak istemediklerini
kendilerine sorduk. Bu kapsamda 1
milyon 22 bin öğrencimizden 924 bin
191 öğrencimiz bu hizmetten
faydalanmak istediğini bizimle
paylaştı. Paketin içerisinde kuru

meyveli yulaf var, ceviz, kuru üzüm ve
su gibi yiyecekler olacak. Beslenme
paketi talep etmeyen diğer
öğrencilerimize de sadece yine
velilerimizin bilgisi dahilinde içme
suyu vereceğiz. Öğrencilerimizin
sağlık durumları ve olası alerji riskleri
de dikkate alınarak kapsamlı bir
planlama yapıldı. Beslenme paketi
talep eden öğrenciler ve etmeyen
öğrencileri ayrı ayrı okullarda
sınavlarda aldık. Eğer öğrenci sayısı
azlığı sebebiyle tek okulda yapılacaksa
da onu da ayrı salonlarda sınavı almış
olacağız. Bu kapsamda 6 bin 397
öğrencimiz gerekli tedbirler alınarak
ayrı salonlarda sınava girecektir.
Böylece hem öğrencilerimizin
beslenme ihtiyaçlarının karşılanması
hem de sağlık ve güvenlik açısından
gerekli önlemlerin alınması
planlanmıştır.

2026 merkezi sınavı kapsamında
farklı görev unvanlarında toplam 400

bin arkadaşımız görev alacaklar. Bu
kapsamda il ve ilçe düzeyinde 20 bin
bölge yürütme üyesi, 48 bin kolluk
kuvveti personeli, 30 bin bina
yöneticisi ve bina yönetim yardımcısı,
260 bin salon görevlisi ile 42 bin de
diğer personel sınavda sorumluluk
almış olacaklar. 

‘Sonuçlar 10 Temmuz’da’
Sınavlar yarın uygulandıktan sonra

10 Temmuz'da sonuçları kamuoyuyla
paylaşılacak. Bu yıl sınav sonuçlarıyla
ilgili de bir yeni uygulama
başlatıyoruz. Çocuklarımız sınav
sonuçlarını öğrendikten sonra
elektronik ortamda kendilerine destek
olan bir yapay zeka robotuyla
Türkiye'nin neresinde olursa olsun
tercih etmek istediği okul türüne göre
okulların tamamını fiziki imkanlarıyla
birlikte karşısına sunan bir terbiye
robotunu da kendileriyle paylaşacağız."
HABER MERKEZİ

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, bugün yapılacak LGS ile ilgili açıklamalarda bulundu. 1 milyon 226 bin
58 öğrencinin başvuru yaptığını belirten Tekin, sınav nedeniyle 400 bin kişinin görev alacağını söyledi

CHP Eğitim Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Yıldırım Kaya,
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) kapsamında
hafta sonu gerçekleştirilecek merkezi sınava
ilişkin açıklama yaptı. Eğitim sisteminde
yaşanan temel sorunun sınav güvenliği değil
fırsat eşitsizliği ve öğrencileri eleme anlayışı
olduğunu belirten Kaya, yaklaşık 254 bin
öğrencinin merkezi sınav sisteminin dışında
kaldığına dikkat çekerek Milli
Eğitim Bakanlığı'na bu
durumun nedenlerini
açıklama çağrısında
bulundu.

LGS'ye ilişkin
verileri değerlendiren
Kaya, 2025-2026
eğitim öğretim
yılında 8'inci sınıfta
öğrenim gören
öğrenci sayısının 1
milyon 279 bin 547
olduğunu, buna karşın
LGS'ye başvuran
öğrenci sayısının 1
milyon 25 bin 662, sınava
katılacak öğrenci sayısının
ise 1 milyon 22 bin 658 olarak
açıklandığını belirtti. "Yaklaşık
254 bin öğrenci merkezi sınav 
sisteminin dışında kalmıştır. Bu farkın
nedenleri kamuoyuyla şeffaf biçimde
paylaşılmalıdır. Bazı illerde ve bazı okullarda
yöneticilerin, okulun başarı ortalamasını
yüksek göstermek amacıyla kendilerince
başarısız gördükleri öğrenciler üzerinde
sınava girmemeleri yönünde baskı kurdukları

ifade edilmektedir" dedi. 

Çözüm önerileri
Kaya, partisinin çözüm önerilerini de

şöyle sıraladı: "Her mahallede ve her ilçede
nitelikli, donanımlı devlet liseleri
oluşturulmalıdır. Okulların başarı
sıralamasına göre değerlendirilmesine son

verilmelidir. Öğrencilerin sınava katılımı
konusunda baskı uygulayan

yöneticiler hakkında etkin
denetim ve yaptırım

mekanizmaları
kurulmalıdır.

Rehberlik ve
psikolojik
danışmanlık
hizmetleri
güçlendirilmelidir.
Merkezi sınavların
belirleyiciliği
azaltılarak

öğrencilerin çok
yönlü gelişimini esas

alan yerleştirme
modelleri

uygulanmalıdır. Eğitimin
ticarileştirilmesine son

verilmeli, kamusal ve parasız
eğitim güçlendirilmelidir. Bir

milyondan fazla çocuğumuzun geleceğini
ilgilendiren bu süreçte görevimiz;
çocuklarımızı yarıştırmak değil, onların
hayallerine ulaşabilecekleri adil bir eğitim
sistemi kurmaktır. Cumhuriyet Halk Partisi
olarak eğitimde fırsat eşitliği mücadelesini
kararlılıkla sürdüreceğiz." HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, Fen İşleri Müdürlüğü
tarafından Cumhuriyet Mahallesi’nde
yürütülen yol yapım çalışmalarını yerinde
inceledi.

Kentin üstyapı sorunlarını kalıcı olarak
çözmek amacıyla 7/24 esasına göre
mesai yapan Kuşadası Belediyesi Fen
İşleri Müdürlüğü ekipleri, belirlenen
program dâhilinde farklı bölgelerde
çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda
ekipler son olarak Cumhuriyet

Mahallesi’nde bulunan Avcı, Kalender
Mustafa ve Mustafa Vapurlu sokaklarda
kilit parke taşı döşeme, kaldırım ve
bordür imalatına başladı. Yaklaşık 5 bin
metrekarelik bir alanda yürütülen
çalışmanın kısa sürede tamamlanması
hedefleniyor. 

Belediye Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, Cumhuriyet Mahallesi’nde
gerçekleştirilen çalışmaları yerinde
inceledi. Fen İşleri Müdürü Engin
Okay’dan bilgi alan Demirtaş, "Başkan

Ömer Günel’in Kuşadası’nda başlattığı
yatırım seferberliğini Kuşadası Belediyesi
olarak tüm hızıyla sürdürüyoruz.
Kentimize modern yollar kazandırmak
için var gücümüzle çalışıyoruz.
Cumhuriyet Mahallesi’ndeki 3 sokakta
internet, telefon ve diğer altyapı
çalışmalarının tamamlanmasının
ardından biz de yolları yenilemeye
başladık. İhtiyaç duyulan bölgelerde
yatırımlarımız hızla devam edecek" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Kuşadası’nda Demirtaş, yol çalışmalarını yerinde inceledi

BU YIL İLK KEZ ÖĞRENCİLERE SINAV ÖNCESİ KUMANYA VERİLECEK

Bugün, LGS günü

Kaya, 254 bin öğrenciyi sordu
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‘Can Dost’la 18 bin
can dosta hizmet
Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nce
8 yıldır her gün farklı bir ilçede hayvanların
sağlık taramaları ve tedavileri yapılırken
uzman veteriner hekimler tarafından da
parazit uygulaması, kuduz aşısı ve tedavileri
gerçekleştiriliyor. Sokaklarda bakıma ve
tedaviye muhtaç hayvanların daha
konforlu ve sağlıklı yaşam sürmesini
sağlamak amacıyla çalışmalarını sürdüren
mobil araç Can Dost, Burhaniye’ye
getirildi. Cumhuriyet Meydanı’nda
konuşlanan Can Dost, 50 dolayında sokak
kedisine tedavi ve aşılama hizmeti verdi.
Mobil hayvan bakım ve tedavi aracı
Can Dost’un bugüne 18 bin hayvana hizmet
verdiği belirtildi. İHA

Aerobik ve Dans Gecesi
Çiğlilileri coşturdu
Çiğli Belediyesi’nin düzenlediği Aerobik ve
Dans Gecesi, Atatürk Kapalı Spor Salonu'nda
yüzlerce vatandaşı biraraya getirdi. Müziğin,
sporun ve dansın buluştuğu etkinlikte
katılımcılar unutulmaz bir akşam yaşadı.
Salonu dolduran vatandaşlar gece boyunca
müziğin ritmine eşlik ederek coşkuyu zirveye
taşıdı. Gecenin en dikkat çekici anlarından biri
ise Hasan-Gizem-Ayaz dans grubunun sahne
performansı oldu. Başarılı dansçıların
sergilediği etkileyici gösteriler izleyicilerden
büyük alkış aldı. Başkan  Onur Emrah Yıldız
Çiğli'de sadece yolları, parkları ve tesisleri
değil, aynı zamanda sosyal yaşamı da
güçlendirmeyi hedeflediklerinin altını çizdi.
HABER MERKEZİ
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Yeşilay'dan Yeşil Fest 
ve Bisiklet Turu daveti
Yeşilay İzmir Şube Başkanı Dr.
Ömer Yahşi, 14 Haziran'da Konak
Meydanı ve Kordon'da
düzenlenecek bisiklet turuna, 18
Haziran'da ise Gündoğdu
Meydanı'nda gerçekleştirilecek
Yeşil Fest'e tüm İzmirlileri davet
etti. Yahşi, etkinliklerin
sağlıklı yaşam ve
bağımlılıkla mücadele
konusunda
farkındalık
oluşturmayı
amaçladığını söyledi.
Balçova Termal
Otel'de düzenlenen
basın toplantısında
konuşan Yeşilay İzmir Şube
Başkanı Dr. Ömer Yahşi, Yeşilay'ın
bağımlılık endüstrisine müsaade
etmeyen, kendi geleceğinin ve
kariyerinin peşinden koşan bir
gençliğin yetişmesi için çalıştığını
söyledi.
Yahşi, yarın Türkiye genelinde 81
ilde bisiklet turu düzenleneceğini
belirterek, İzmir'deki programın
Konak Meydanı ve Kordon'da
gerçekleştirileceğini ifade etti.

Etkinlik kapsamında
vatandaşların Türkiye maçını
birlikte izleyeceğini, ardından
öğrenciler ve İzmirlilerle birlikte
sağlıklı yaşama dikkati çekmek
amacıyla bisiklet turu yapılacağını
aktaran Yahşi, tüm vatandaşları

programa katılmaya davet
etti. Yahşi, 18 Haziran'da

Gündoğdu Meydanı'nda
Sağlıklı Yaşam Ligi
kapsamında, 125 bin
öğrenci ve 207 okulun
katılımıyla Yeşil Fest
düzenleneceğini

bildirerek, şunları
kaydetti: 

"18 Haziran'da Gündoğdu
Meydanı'nda yapacağımız Sağlıklı
Yaşam Ligi'yle alakalı İzmir'de 125
bin öğrencimizin ve 207
okulumuzun katıldığı Genel
Merkezimizin ilk defa İzmir'de
uyguladığı, çok güzel kazanımları
olan özellikle sağlıklı yaşamla ve
çocukların doğaya entegre
olmayla ile ilgili çok güzel bir
proje. Halkımızı buraya davet
ediyoruz." HABER MERKEZİ



“’12. Yargı Paketi ile Aile Hukukunda
Yapılması Planlanan Değişikliklerin Kadın
Haklarına Etkileri Çalıştayı’ öncesinde
İstanbul Barosu'nda bir basın açıklaması
yapıldı. ANKA’nın haberine göre, açıklama
başlangıcında söz alan İstanbul Barosu
Kadın Hakları Merkezi Başkanı Av. Özlem
Özkan, çıplak arama iddiası ve tanıklığı ile
İBB Davası'na damga vuran Medya A.Ş.
Genel Müdürü Fatoş Pınar Türker'in
savunmasına değindi. “Süreç boyunca
kendisiyle arkadaşlarımız da görüşmüştü
zaten. Ancak açıklamayı kendisinin
yapmasını bekledik. Ardından yürütülecek
süreçte de her zaman arkasında
olduğumuzu bir kere daha dile getirmek
istiyoruz” şeklinde konuşan Özkan,
Türker’in beyanlarına ilişkin soruşturma
taleplerinin arkasında olduklarını belirtti.

'12. Yargı Paketi'
"Kadın mücadelesiyle kazanılmış

medeni haklarımızdan vazgeçmeyeceğiz!
12. Yargı Paketi’ne karşı durmaya devam
edeceğiz" başlıklı basın açıklamasını
İstanbul Barosu’ndan Fatma Betül Eser
okudu. Türkiye genelinde baroların kadın
hakları merkezlerinden avukatların
katılımıyla yapılan açıklama "Kamuoyunda
'12. Yargı Paketi' olarak anılan ve Türkiye
Büyük Millet Meclisi gündemine
getirilmesi planlanan değişiklikler
kapsamında; nafaka hakkı, boşanma
süreçleri ve aile arabuluculuğu gibi
kadınların yaşamını doğrudan etkileyen
konuların ve LGBTİ+’lara karşı nefreti
körükleyen düzenlemelerin yeniden
tartışmaya açılmasını dikkatle takip
ediyoruz. Önemle ve öncelikle vurgulamak
isteriz ki, birden fazla kanun değişikliğinin
aynı yargı paketine sıkıştırılarak toplum için
anlaşılmaz kılındığı, baroların ve tüm
ilgililerin yasama süreçlerinden dışlandığı
bu 'torba yasa' mantığını reddediyoruz'
sözleriyle başladı. Açıklama şöyle devam
etti:

‘Tehlikenin bilincindeyiz’
"Kadına yönelik erkek şiddetinin ve

kadın cinayetlerinin önlenmediği, koruyucu

tedbirlerin etkin uygulanmadığı, cinsiyetçi
yargı uygulamalarının rutinleştiği, kadın
yoksulluğunun derinleştiği, kadınların
istihdama, sosyal güvenceye ve ekonomik
kaynaklara erişimde hâlâ ciddi
eşitsizliklerle karşı karşıya kaldığı bir
ülkede bu torba yasaların yarattığı
tehlikenin bilincindeyiz. Medeni
Kanun’dan ve 6284 sayılı Kanun’dan
doğan hakların sürekli biçimde tartışma
konusu hâline getirilmesinin erkek egemen
sistemi güçlendirdiğini, şiddete karşı
kadınları seçeneksiz hissettirdiğini ve
çaresizliğe sürüklediğini biliyoruz.

Yıllardır nafaka hakkı üzerinden
yürütülen tartışmalarda kadınların evlilik
içinde üstlendiği görünmeyen emek, bakım
yükü, ekonomik şiddet ve boşanma
sonrasında karşı karşıya kaldıkları
yoksullaşma gerçeği göz ardı ediliyor.
Nafakanın bir ayrıcalık değil; boşanma
sonrasında yoksulluğa düşecek eş için
öngörülmüş temel bir hukuki güvence
olduğunu bir kez daha hatırlatıyoruz.
Anayasa Mahkemesi’nin Türk Medeni
Kanunu’nun 175. maddesinde yer alan
yoksulluk nafakasına ilişkin 'süresiz olarak'
ibaresini iptal eden son hukuka aykırı

kararının ardından, kadınların ekonomik
güvencelerine yönelik tartışmalar yeni bir
aşamaya taşındı. Erkek egemen sistemde
kadınların yaşam koşullarını belirleyen
yapısal eşitsizlikler sabitken nafaka
hakkının sınırlandırılmasına yönelik
girişimler kadınları ekonomik şiddet
karşısında daha da güvencesiz bırakma
tehlikesi taşıyor" İstanbul Sözleşmesi ve
6284 Sayılı Kanun'un kadınların şiddet
failleriyle müzakereye zorlanmasını açıkça
yasakladığı hâlde bugün torba yasalarla
“aile arabuluculuğu”nun gündeme
getirildiğinin vurgulandığı açıklamada şu
ifadeler yer aldı:

‘Aile arabuluculuğu’
"Boşanmanın hızlandırılması

bahanesiyle bu düzenlemeye meşruiyet
zemini arayan yetkililer, bugüne dek
yapısal çözüm önerilerini hiçbir biçimde
dikkate almamıştır. Kadınlar boşanmak
istediği için ölümle tehdit edilirken, medeni
haklarını talep ettiği için erkek şiddetine
maruz kalırken, şiddet sarmalı içinde tüm
alacaklarından vazgeçmeye zorlanırken ve
adliye önlerinde bile devlet yaşam hakkını
koruyamazken kadınlara mahkemelerin

değil arabuluculuk ofislerinin yolunun
gösterilmesi kabul edilemez niteliktedir.
Taraflar arasındaki güç ilişkisinin eşit
olmadığı, ekonomik, psikolojik ve fiziksel
şiddetin çoğu zaman görünmez biçimlerde
sürdüğü evlilikler söz konusuyken
kadınların adalete erişimini
güçlendirmeyen, aksine onları baskı altında
uzlaşmaya zorlayabilecek hiçbir
mekanizmanın çözüm olarak sunulmasını
kabul etmiyoruz. Esas mesele salt
'boşanmanın hızlandırılması' değil;
kadınların boşandıktan sonra eşit, güvenli
ve insan onuruna yaraşır bir yaşam
kurabilmeleri için gerekli sosyal
politikaların hayata geçirilmesidir.

‘Nefret yasaları’
Torba yasalarla kadınların ve

LGBTİ+ların yaşamları, hakları ve
özgürlükleri üzerinde pazarlık yapılmasına
asla izin vermeyeceğiz! Kadın
mücadelesiyle kazandığımız medeni
haklarımızı tartışmaya açtırmayacağız!
Eşitlikten asla geri adım atmayacağız!
Nefret yasalarına karşı durmaya devam
edeceğiz! Mücadeleden vazgeçmeyeceğiz!"
HABER MERKEZİ

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, Türkgün Gazetesi
Başyazarı Yıldıray Çiçek'e verdiği
röportajda, CHP’deki krizin
sadece CHP'yi değil, devlet ve
milleti de etkilediğini belirterek,
"Ne sayın Kemal Kılıçdaroğlu ne
de sayın Özgür Özel söylem ve
eylemleriyle CHP’nin tarihsel
sorumluluğuna uygun bir görüntü
ortaya koyamamaktadır. Hatta
tavır, tutum ve kullandıkları üslup
ile sosyolojilerini kendi içlerinde

kutuplaştırmaktadır. Zaman
bölünme değil birleşme vakti olsa
da sürecin seyri ayrışmanın
somut adımlarıyla
şekillenmektedir. Sayın 
Özel’in Yargıtay’ın kesin 
kararını beklemeden CHP’nin
içinde bulunduğu krizi sürekli
olarak derinleştirmesi hukuki
süreci baltaladığı gibi kurucu
değerleri de aşındırmaktadır. 
Her ne kadar sayın Özel, hukuki
bir meseleyi, siyasi bir mesele

şeklinde tartışıp yaşanılanları
araçsallaştırarak kendi lehine
menfaat sağlama amacı gütse de
bu yol doğru yol değildir.
Unutulmamalıdır ki CHP’nin iç
sorunu gibi görünen meseleler
aynı zamanda devlet ve milletin
de sorunudur. Sayın Özel ve
sayın Kılıçdaroğlu’na düşen
şapkalarını önlerine koyarak
samimi bir özeleştiri yapmak ve
hakikati perdelemeden soruna
çözüm bulmaya çalışmaktır.

Lakin şu ana kadar yaşanılanlar
göstermektedir ki bir uzlaşı
arayışı, bir konsensüs zemini
oluşturma çabasından daha
ziyade adım adım bölünme
gerçekleşmekte, sürekli yeni parti
isimleri zikredilmekte ve yeni
adresler aranmaktadır. Gelinen
aşamada diğer partilerin bir
kısmının ortaya koydukları politik
tavır 'selin önünden kütük kapma'
siyasetidir" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Hakikati perdelemeden soruna çözüm bulmalılar’

BAROLARIN KADIN HAKLARI MERKEZLERİNDEN AÇIKLAMA: 

CHP İstanbul Milletvekili Gökhan
Günaydın ve Mersin Milletvekili Ali
Mahir Başarır'ın grup başkanvekillikleri
düşürülerek TBMM'nin resmi internet
sitesinde unvanları kaldırıldı. Günaydın,
ANKA Haber Ajansı'na yaptığı
değerlendirmede kendisine herhangi bir
tebligat gelmediğini belirterek, şunları
söyledi:

‘70 milletvekili gerekli’
"Bana biraz evvel ulaştı bilgi. Çok

açık, bir grup başkanvekilliğinin
düşürülebilmesi için yegane yol vardır,
parti hukukumuz uyarınca o da
güvensizlik oyu verilmesidir. Güvensizlik
oyunun sonuca bağlanabilmesi için de
milletvekillerinin salt çoğunluğu
gereklidir. Yani 70 milletvekili gereklidir.
Dolayısıyla böyle bir yöntem olmaksızın
grup başkanvekilliğinin düşürülmesi
olmayan MYK'nin verdiği hukuksuz
kararla söz konusu olabilmiştir. PM
yoktur, MYK yoktur ve bu MYK bizim
tedbirli olarak sevkimize karar vermiştir.
Bu bağlamda verilmiş bir karar.
Kararın hukuki olmadığı açık. Siyasi
açıdan da etik kodlara uymadığı
açık. TBMM'nin buna uymasını da
üzüntüyle karşılamak lazım. Ancak
olur siyasette böyle şeyler. Biz gerekli

duruşumuzu bozmadan devam ederiz."

‘Utanç verici durum’
CHP Mersin Milletvekili Ali Mahir

Başarır da grup başkanvekilliğinin
düşürülmesine ilişkin sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, şunları
kaydetti:

"Bugün yapılan, CHP Grubu'nun
iradesine, Meclis hukukuna ve
demokrasiye açık bir darbedir. Burada
mesele bizlerin makamı değil, mesele 103
yıllık Cumhuriyet Halk Partisi’nin ve
demokrasimizin düşürüldüğü utanç verici
durumdur. Bizler dün olduğu gibi bugün
de emeklinin, işçinin, çiftçinin, haksızlığa

uğrayan herkesin sesi olmaya devam
edeceğiz. Bu makamlar bizi var etmediği
gibi, bu hukuksuzluk da bizi
susturamayacak."

Ne olmuştu?
CHP Genel Başkanı Kemal

Kılıçdaroğlu başkanlığında, 10 Haziran
ÇÇarşamba günü toplanan Merkez
Yönetim Kurulu (MYK), oy birliğiyle
aralarında İstanbul Milletvekili Gökhan
Günaydın ve Mersin Milletvekili Ali
Mahir Başarır'ın da olduğu dokuz
milletvekilini ihraç istemiyle tedbirli
olarak disipline sevk kadarı vermişti.
HABER MERKEZİ

‘CHP Grubu’nun iradesine açık bir darbedir

‘Eşitlikten asla geri
adım atmayacağız’ 

İçişleri Bakanlığı, İBB davası kapsamında
tutuklu yargılanan Medya A.Ş. Genel Müdürü
Fatoş Pınar Türker’in duruşmada dile getirdiği
iddialara ilişkin soruşturma başlatıldığını
bildirdi. Bakanlıktan yapılan açıklamada
Türker’in ismine yer verilmezken, gözaltı
sürecinde kötü muamele ve usulsüz arama
iddialarının kamuoyuna yansıması üzerine
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin talimatıyla
soruşturma başlatıldığı belirtildi.
Açıklamada, iddiaların hukuki, idari ve
teknik yönleriyle araştırılması amacıyla
Mülkiye Müfettişi ve Polis Müfettişi
görevlendirildiği kaydedildi.
İstanbul Emniyet Müdürlüğü, Türker’in
duruşmada dile getirdiği çıplak arama, kötü
muamele, psikolojik baskı, çocukları
üzerinden tehdit edilme ve cezaevi
koşullarına ilişkin iddiaları daha önce
reddetmişti.HABER MERKEZİ

Türker’in iddiaları için
soruşturma başlatıldı

CHP'li belediyelere yönelik operasyonlara
bir yenisi daha eklendi.
Silivri Belediyesi’ne yönelik 'yolsuzluk'
iddiasıyla yürütülen soruşturma
kapsamında dün sabah saatlerinde
operasyon düzenlendi.
Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, belediye
bürokratları ve iş insanlarının da aralarında
bulunduğu 18 isim hakkında gözaltı
kararı verildi.
Balcıoğlu ile beraberindeki 17 kişi, sabah
saatlerinde düzenlenen operasyonla
gözaltına alındı. Mali şube polisleri,
belediye binasında arama yaptı. Silivri
Belediyesi'nden yapılan açıklamada
"Başkanımızın makamında ve
kurumumuzda yapılan aramalarda,
herhangi bir suç unsuruna
rastlanmamıştır" denildi. 
HABER MERKEZİ

Silivri Belediye Başkanı 
Balcıoğlu gözaltına alındı

'Mutlak butlan' kararını doğru bulmadığını
ancak uyulması gerektiğini söyleyen
Muharrem İnce'ye, Yalçın Karatepe'den tepki
geldi. Karatepe, "Bırakın bu orta yolculuğu.
Burada 'iki taraf' yok. CHP ve karşısında AKP
aparatları var" dedi. Prof. Dr. Yalçın Karatepe,
CHP'li Muharrem İnce'nin sözlerine tepki
gösterdi. Ahmet Hakan'a konuşan
Muharrem İnce'nin "Özgür Özel, Grup
Başkanı olarak grup toplantısını açsaydı.
Açılış konuşmasında bir an önce partinin
kurultaya gitmesi gerektiğini, mahkeme
kararını doğru bulmadığını ama uymak
zorunda olduğunu söyleyerek Kılıçdaroğlu’nu
kürsüye davet etseydi. Çok daha farklı bir
süreç işlemez miydi?" sözlerine yanıt veren
Karatepe, X hesabından şöyle seslendi:
"İşlemezdi! Bırakın bu orta yolculuğu. Burada
'iki taraf' yok. CHP ve karşısında AKP
aparatları var." HABER MERKEZİ

Karatepe'den İnce'ye: 
Bırakın bu orta yolculuğu

İstanbul Barosu'nda yapılan basın açıklamasında yoksulluk nafakasına ilişkin ‘süresiz olarak' ibaresini iptal
eden karara vurgu yapılarak "Kadın mücadelesiyle kazanılmış medeni haklarımızdan vazgeçmeyeceğiz" denildi

4 13 Haziran 2026 Cumartesi GÜNDEM

CHP Kahramanmaraş Milletvekili Ali Öztunç,
Türkiye'de güvenilir gıdaya ulaşma zorluğu,
artan gıda enflasyonu, hileli üretim vakaları ve
tarımdaki ilaç kalıntıları gibi faktörlerin yarattığı
yaygın endişelerin araştırılması amacıyla TBMM

Başkanlığı’na Meclis Araştırması
önergesi verdi.  Türkiye'de

güvenilir gıdaya ulaşma
zorluğu, artan gıda
enflasyonu ve hileli üretim
vakalarını Meclis
gündemine taşıyan Öztunç
önergesinde, Türkiye'deki

gıda güvenliği sorununa
işaret ederek, gıda

güvenliğinin ve halk sağlığının
korunması adına uluslararası

alandaki iyi uygulama örneklerinin incelenmesi
gerektiğini vurguladı. Önergede, konunun tüm
boyutlarıyla ele alınması amacıyla Anayasa ve
Meclis İçtüzüğü'ne dayanılarak bir araştırma
komisyonu kurulması istendi. HABER MERKEZİ

CHP'li Öztunç'tan gıda
güvenliği için Meclis
araştırması önergesi



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nın
müşteki olduğu, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne yönelik yürütülen soruşturma
kapsamında aralarında eski İZBETON A.Ş.
Genel Müdürü Heval Savaş Kaya’nın da
bulunduğu 56 sanığın yargılandığı davada, “iş
makinesi ve araç kiralanması hizmet alımı”
davasında yeni bir gelişme yaşandı. Son
duruşmada mahkeme heyetinin talep ettiği
bilirkişi raporu ortaya çıktı. Hazırlanan
bilirkişi raporunda, mükerrer veya kamu
zararına yol açan bir durumun oluşmadığı
ifade edildi. Bilirkişi raporunda ayrıca,
iddianamede eylem I ve eylem II başlıkları
altında yer alan ihalelerde yapılan işlemler,
sunulan ihale evrakı, ihale komisyon kararları
ve diğer belgeler, yazışmalar ve işlemlerin
mevzuata aykırılık teşkil edebilecek bir eylem
tespit edilmediği vurgulandı. HABER MERKEZİ

‘İZBETON davasında 
kamu zararı yok’

Yolsuzluk ve rüşvet iddiasıyla
tutuklanan Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman’ın yerine başkanvekili
olarak görev yapacak isim için
sandıklar kuruldu. CHP’nin adayı
Hüseyin Benzer olurken Cumhur
İttifakı Grubu’nun adayı Veli Balyemez
oldu. Seçimde ilk tur oylaması başladı.

İlk tur seçiminde Hüseyin Benzer 17
oy, Veli Balyemez 12 oy aldı. 3'te 2'lik
çoğunluk sağlanamadığı seçim ikinci
tura kaldı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütülen rüşvet ve yolsuzluk
soruşturması kapsamında tutuklanan
Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman’ın yerine başkanvekili
belirleniyor. İki adaylı seçimde

CHP’nin adayı Hüseyin Benzer olurken
Cumhur İttifakı Grubu’nun adayı Veli
Balyemez oldu.

Saat 16:00’da başlayan seçimde ilk
tur oylaması başladı.

25’e 18 
Buca Belediyesi Meclisi’nde

CHP’nin 27, Cumhur İttifakı’nın 18
üyesi var. Operasyonda CHP’li 3 meclis
üyesi hakkında gözaltı kararı çıkmış,
Burcu Er Durmaz tutuklanırken, Doğan
Sarıkaya ise adli kontrolle serbest
bırakılmıştı. Hakkında gözaltı kararı
bulunan Mustafa Genç ise hala
yakalanamadı. Operasyon sonrası
CHP’de oy kullanabilecek meclis üyesi
sayısı 25'e düştü.

İlk tur seçiminde 29 oy geçerli 14 oy
geçersiz sayıldı. Hüseyin Benzer 17 oy,
Veli Balyemez 12 oy aldı. 3'te 2'lik
çoğunluk sağlanamadığı seçim ikinci
tura kaldı. Gazetemiz baskıya gittiği
saatlerde 2. tur oylama hala devam
ediyordu.

Başkanvekili seçiminde CHP İzmir
İl Başkanı Çağatay Güç, CHP İzmir
Milletvekili Deniz Yücel, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ile AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya izleyici olarak
katıldı.

Güç: 25’te 25 alacağız
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay

Güç seçim öncesi yaptığı açıklamada

CHP adayının sandıktan 25
çıkaracağını belirterek, "Seçim
yaptık aramızda, oy birliğiyle
Hüseyin Bey'i aday gösterme kararı
verdik. Hayırlı, uğurlu olsun.
Görkem Başkanımız en kısa sürede
çıkacaktır. Başkanvekilimiz Hüseyin
Bey de Görkem Başkanımıza görevi
teslim edecektir. Biz sadece Görkem
Başkanımız çıkana kadar hem
bürokrasiyi hem de buradaki düzeni
sağlaması açısından hem
belediyecilik deneyimi olan hem de
siyasi geçmişe sahip Hüseyin Bey'i
aday gösteriyoruz. 25'te 25 olarak
çıkacağız. Başkanvekilimizle yarın
itibarıyla süreci devam ettireceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Buca’da başkanvekilliği
için kıyasıya yarıştılar

Buca Belediye Başkanvekilliği için dün sandık kuruldu. Seçimde iki aday yarıştı. CHP’nin adayı Hüseyin
Benzer, AK Parti’nin adayı Veli Balyemez oldu. İlk turda başkanvekilliği için iki aday da yeterli oyu alamadı

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, dün
arkadaşının vefat eden annesinin
cenazesi için İzmir’e geldi. Özel'in ilk
durağı İzmir İl Başkanlığı binası oldu.
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
arkadaşının vefat eden annesinin
cenazesi için dün İzmir’e geldi.
Cenazenin Büyük Hatay Camii’nde
kılınacak ikindi namazının ardından
Pınarbaşı Mezarlığı’na defnedileceği,
Özel’in de Büyük Hatay Camii’nin
ardından Pınarbaşı’na defin için gideceği
öğrenildi.
Cenaze merasimi önce Özel, İzmir İl
Binası'na geldi. Özel'i İl Başkanlığı’nda
çok sayıda partili karşıladı. Özel'e
milletvekilleri Murat Bakan ile Ümit
Özlale eşlik etti. HABER MERKEZİ

Özgür Özel, 
İzmir'e geldi

CHP'li emekli Tümamiral Yankı
Bağcıoğlu, AK Parti Akhisar İlçe
Başkanı İsmail Ahmet Sözcüer'in
Çiğli Ana Jet Üssü ve Hava Okul
Komutanlığı'nın Akhisar'a taşınacağı
yönündeki açıklamasına "Bir askeri
birliğin, özellikle bir hava üssü veya
uçuş eğitim merkezinin taşınması
stratejik bir karar ve uygulamadır. Bu
konuda kamuoyunu bilgilendirmek
bir siyasi parti ilçe başkanına mı
kalmıştır" diye tepki gösterdi. Milli
Savunma Bakanlığı'ndan (MSB)
konuyla ilgili yapılan açıklamada ise
taşınma iddiasının doğru olmadığı
ifade edildi.

CHP üyesi emekli Tümamiral
Yankı Bağcıoğlu, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, AK
Parti Akhisar İlçe Başkanı İsmail
Ahmet Sözcüer'in "Çiğli Ana Jet
Üssü ve Hava Okul Komutanlığı'nın
Akhisar'a taşınacağı" yönündeki
açıklamasına tepki gösterdi.

Bağcıoğlu, Sözcüer'in açıklamalarını
içeren bir haberi alıntıladığı
paylaşımında şunları ifade etti:

"Bir askeri birliğin, özellikle bir
hava üssü veya uçuş eğitim
merkezinin taşınması stratejik bir
karar ve uygulamadır. Bu konuda
yorum veya açıklama yapmak,
kamuoyunu
bilgilendirmek bir
siyasi parti ilçe
başkanına mı
kalmıştır! 103
yıllık
Cumhuriyet, bin
yıllık devlet
aklını daha fazla
yerle yeksan
etmeyin."

Öte yandan MSB’den
yapılan açıklamada, "İzmir Çiğli'de
konuşlu 2'nci Ana Jet Üs
Komutanlığı ve Uçuş Okulu'nun
Manisa'nın Akhisar ilçesine

taşınacağı" iddialarının doğru
olmadığı bildirildi.
Milli Savunma Bakanlığı'ndan

(MSB) konuyla ilgili yapılan
açıklamada şunlar kaydedildi:
"Basında yer alan İzmir Çiğli’de
konuşlu 2’nci Ana Jet Üs
Komutanlığı ve Uçuş Okulu'nun

Manisa'nın Akhisar ilçesine
taşınacağı bilgisi doğru değildir.
Artan ihtiyaçlar doğrultusunda
Manisa'daki Akhisar Hava Meydan
Komutanlığı'nın kabiliyetlerinin
geliştirilerek daha etkin
kullanılmasına yönelik çalışmalar
devam etmektedir." HABER MERKEZİ

‘Çiğli Ana Jet Üssü’ bilmecesi

Aydın’da CHP Grubu’ndan 
tüm ilçelere ‘eşit hizmet’ talebi

Aydın Büyükşehir Belediye
Meclisi CHP Grubu, Büyükşehir
Belediyesi’nin kredi talebiyle
ilgili tartışmalara ilişkin basın
açıklaması yaptı. CHP Grubu, 17
ilçeyi kapsayan düzenlemeye
destek vereceklerini açıkladı.
Başkan Yetişkin'in yaptığı basın
açıklamasına, CHP Aydın İl
Başkanı Hikmet Saatçı, CHP’li
ilçe belediye başkanları ve meclis
üyeleri katıldı.

Yetişkin, 17 ilçeyi kapsayan
krediye onay vereceklerini,
hizmete değil, adaletsizliğe karşı
olduklarını belirterek, “14 ayda
hangi ilçeye hangi yatırımın

yapılacağının imzalı belgeleri
elimizde. Takipçisi olacağız.
Komisyon üyesi arkadaşlarımıza
14 ay içerisinde hizmetlerin
yerine getirileceği bildirildi.
Kayıt altına alınması için
özellikle söylüyorum. Tüm
ilçelerde hangi yatırımların
yapılacağına ilişkin imzalı
belgeleri elimizde. Bundan
sonraki süreçte takipçisi olacağız.
Aydınlılara hizmetin önünde
engel olmadığımızı aksine daha
çok hizmet getirmek üzere daha
çok çalışacağımızı beyan etmek
istiyoruz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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Özelleştirme İdaresi Başkanlığı (ÖİB), Türkiye
Denizcilik İşletmeleri A.Ş.’ye (TDİ) ait
kamuoyunda Konak Pier olarak bilinen Konak
Rıhtımı için özelleştirme kararı aldığını
duyurdu. Duyuruya göre Konak ilçesi
Ahmetağa Mahallesi’nde bulunan
taşınmazlar ve devletin hüküm ve tasarrufu
altındaki alanda faaliyet gösteren işletme,
“işletme hakkının verilmesi” yöntemiyle 36
yıllığına özel sektöre devredilecek. ÖİB
tarafından yayımlanan ilana göre ihale, 4046
sayılı Özelleştirme Uygulamaları Hakkında
Kanun kapsamında gerçekleştirilecek.
İhaleye gerçek ve tüzel kişiler ile ortak girişim
grupları katılabilecek. Süreç, kapalı zarfla
teklif alınmasının ardından pazarlık
görüşmeleri ve açık artırma aşamasıyla
tamamlanacak.  HABER MERKEZİ

Konak Pier 36 yıllığına
özel sektöre devredilecek



Konak Belediyesi ve Roman
Girişimciliğini Geliştirme İnisiyatifi
Derneği (REDI Türkiye), Avrupa Birliği
tarafından finanse edilen “AB’den
REDI’ye 2. Aşama Desteği: Batı
Balkanlar ve Türkiye’deki Roman
Girişimcilerin Geliştirilmesi Projesi”
kapsamında Roman girişimciliğini
desteklemek ve Romanların istihdama
erişimini güçlendirmek amacıyla işbirliği
protokolü imzaladı. Konak Belediye
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu ile REDI
Türkiye Ülke Direktörü Serkan Baysak
tarafından imzalanan protokol
doğrultusunda REDI Türkiye’nin Roman
toplumuna yönelik yürüttüğü Girişimciler
için Kuluçka Programı, Faaliyet
Halindeki İşletmeler için Büyüme
Programı, Finansman Kaynaklarına
Erişim Eğitimi ile İstihdam Odaklı
Birebir Destekler gibi girişimcilik ve
istihdam destek çalışmaları, Konak
Belediyesi’nin katkılarıyla daha fazla
kişiye ulaştırılacak. İşbirliğinin ilk adımı
olarak düzenlenecek Özgeçmiş
Hazırlama ve Kariyer Yönetimi
Eğitimi’nin ardından katılımcılar, Konak
Belediyesi’nin İş’te Konak Personel
İstihdam Ofisi aracılığıyla işverenlerle
buluşturulacak.

Roman vatandaşların yaşamda maruz
kaldığı adaletsizlikleri ortadan kaldırmak
için tüm paydaşlarla işbirliği içerisinde
çalışmayı sürdürdüklerini belirten Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,

“Roman yurttaşlarımızın karşı karşıya
kaldığı en önemli sorunların başında
istihdam geliyor. Bu nedenle bugün
imzaladığımız protokolü son derece
kıymetli buluyoruz. Uzun zamandır
üzerinde çalıştığımız ve hayata geçirmek
için emek verdiğimiz bu işbirliğini
başlatmanın mutluluğunu yaşıyoruz.
Güçlü, deneyimli ve özverili ekibinizin
katkılarıyla; belediyemizin sahip olduğu
bilgi birikimi ve tecrübeyi biraraya
getirerek önemli sonuçlar elde
edeceğimize yürekten inanıyorum.
Hiçkimsenin geride bırakılmadığı,
herkesin eşit fırsatlara sahip olduğu, yan
yana yürüyerek kendini değerli ve mutlu
hissettiği bir Konak için tüm
paydaşlarımızla işbirliği içinde çalışmayı

sürdüreceğiz” dedi. Süreç boyunca
vermiş olduğu destekten dolayı Başkan
Mutlu’ya teşekkür eden REDI Türkiye
Ülke Direktörü Serkan Baysak, “AB
destekli projemizin ilk gününden itibaren
Konak’ta yaşayan Roman
vatandaşlarımızla yakın işbirliği içinde
çalışmaya başladık. Bir yıllık süreçte 183
kişiyi sistemimize dahil ettik. Türkiye
genelindeki faydalanıcılarımızın yüzde
40’ını Konak’ta yaşayan Roman
yurttaşlarımız oluşturuyor. Bu oran,
Konak’a duyduğumuz ilgiyi ve bölgenin
sahip olduğu güçlü potansiyeli açıkça
ortaya koyuyor. Önümüzdeki dönemde
de sizlerin desteğiyle çok daha fazla
kişiye ulaşacağımıza inanıyoruz. ”
ifadelerini kullandı. TURGAY KILIÇ

Sigorta İzmir - Sigorta Paydaşları İş
Birliği Fuar ve Zirvesi, 11 Haziran 2026
tarihinde Fuar İzmir’de kapılarını açtı.
13 Haziran’a kadar devam edecek
organizasyon; sigorta şirketlerinden
eksperlere, acentelerden brokerlere,
asistans firmalarından kamu
kurumlarına kadar sektörün önde gelen
temsilcilerini biraraya getirdi. Üç güne
yayılan panel ve oturumlarda,
sigortacılık sektörünün gündemi ve
geleceğine yön verecek başlıklar ele
alındı.

Köklü kurumlardan destek

T.C. Ticaret Bakanlığı ile
Sigortacılık ve Özel Emeklilik
Düzenleme ve Denetleme Kurumu
(SEDDK) himayesinde düzenlenen
fuar; sektörün köklü kurumları
tarafından destekleniyor.
Organizasyona, Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği (TOBB), Türkiye
Sigorta Birliği (TSB), Sigorta
Acenteleri İcra Komitesi (SAİK),
Sigorta Eksperleri İcra Komitesi
(SEİK), İzmir Ticaret Odası (İZTO) ve
Ege Bölgesi Sanayi Odası (EBSO) tam
destek veriyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi ev sahipliğinde, İZFAŞ
organizatörlüğünde gerçekleştirilen
fuarın etkinlik partnerliğini ise IUC

Events üstleniyor.
Sigorta İzmir kapsamında

düzenlenen ilk panelde, sigortacılık
sektörünün güncel dinamikleri ve
geleceğe yönelik stratejik yol haritası,
“Sigortacılık Sektörü, Gündemdeki
Konular ve Gelecek Stratejileri” başlığı
altında ele alındı. Sektörün önde gelen
temsilcilerini biraraya getiren panel,
sigortacılığın dönüşüm sürecine ışık
tutarken kamu, özel sektör ve meslek
örgütleri arasındaki işbirliğinin önemini
de ortaya koydu. Panele; TOBB
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve
EBSO Yönetim Kurulu Başkanı Ender
Yorgancılar, SEDDK Başkan
Yardımcısı Vekili Ali Burak Kurtulan,
TSB Başkanı Ahmet Yaşar, TOBB
SAİK Başkanı Levent Korkut ve TOBB
SEİK Başkanı Ahmet Nedim Erdem
konuşmacı olarak yer aldı. Panelin
moderatörlüğünü ise gazeteci Birant
Yıldız gerçekleştirdi.

TOBB Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı ve EBSO Yönetim Kurulu
Başkanı Ender Yorgancılar, “Sigorta
İzmir Fuarı gibi organizasyonları son
derece değerli buluyorum. İzmir, güçlü
sanayi altyapısı, üretim kapasitesi ve
ticaret hacmiyle sigorta sektörü
açısından stratejik bir merkez
konumunda. Bu tür fuarlar, sanayi ile

sigortacılık arasındaki bağı
güçlendirirken aynı zamanda sektörün
mevcut sorunlarını ve çözüm alanlarını
birlikte değerlendirme imkanı sunuyor”
dedi. SEDDK Başkan Yardımcısı Vekili
Ali Burak Kurtulan ise katılım
sigortacılığı ve emeklilik sistemine
yönelik yeni düzenlemeler hakkında
bilgi verdi.

TSB Başkanı Ahmet Yaşar,
Türkiye’de sigorta penetrasyonunun
artırılması gerektiğine dikkat çekerek,
“Sigorta bilincinin artırılması yalnızca
sektörümüz için değil, aynı zamanda
ülkemizin ekonomik dayanıklılığı
açısından da temel bir unsur” şeklinde

konuştu.
TOBB SAİK Başkanı Levent Korkut

ise sigorta sektöründe acentelerin rolünü
vurgulayarak, “Sigorta satışlarında
acentelerin daha öncelikli ve güçlü bir
konuma taşınması gerekiyor. Acenteler,
sektörün en önemli satış kanallarından
biri. Bu yapının güçlendirilmesi hem
sektörün büyümesine hem de tüm
paydaşların kazanç sağlayacağı
sürdürülebilir bir modelin oluşmasına
katkı sağlayacaktır. Acentelik sisteminin
desteklenmesi, sadece satış hacmini
artırmakla kalmaz; aynı zamanda sigorta
bilincinin tabana yayılmasını da
hızlandırır” diye konuştu. HABER MERKEZİ

Roman girişimciliği ve istihdamı 
için Konak’ta imzalar atıldı

İZFAŞ organizatörlüğünde düzenlenen Sigorta İzmir’de biraraya gelen sektörün önde gelen temsilcileri,
dijitalleşmeden yapay zekâya kadar pek çok başlıkta sigortacılığın geleceğini masaya yatırdı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, İzLab Dijital
Deneyim Merkezi’nde başlattığı “İş
Yönetiminde Yapay Zeka Uygulamaları”
eğitimleriyle kurumsal yapısını güçlendiriyor.
Üst düzey yöneticilerin katıldığı programda,
yapay zeka okuryazarlığı, prompt mühendisliği
ve üretken yapay zeka araçlarının kullanımıyla
belediyenin dijital dönüşüm sürecine yeni bir
boyut kazandırılıyor. Programda Büyükşehir
bürokratlarına; yapay zekaya giriş ve temel
kavramlar, prompt mühendisliği, metin tabanlı
üretken yapay zeka araçları ile görsel ve
multimedya alanlarında yapay zeka olmak
üzere dört ana başlıkta eğitimler verildi.
Katılımcılar, metin, görsel ve video üretiminde
kullanılan üretken yapay zeka (Generative AI)
araçlarını deneyimleyerek bu teknolojileri
günlük yaşamlarına ve iş süreçlerine entegre
etmeye yönelik uygulamalı eğitim aldı. Prompt
mühendisliği (istem tasarımı) becerileri
geliştirilerek katılımcıların yapay zeka ile
etkileşim yetkinlikleri artırıldı. Böylece kurum
içi dijital dönüşüm sürecine yapay zeka
araçlarının entegrasyonu yönünde önemli bir
adım atılmış oldu. HABER MERKEZİ

Büyükşehir’de
dijital devrim
başladı

32 ilaç daha geri 
ödeme kapsamında
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK)
tarafından 32 ilacın daha geri ödeme
kapsamına alındığını açıkladı.
Bakan Işıkhan, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda, geri ödeme listesine
dahil edilen ilaçların çeşitli hastalıkların
tedavisinde kullanıldığını belirtti.
Buna göre, geri ödeme kapsamına alınan
ilaçlar arasında kanser tedavisinde
kullanılan 1 akıllı ilaç, kanama tedavisinde
kullanılan 3 ilaç, diyabet tedavisinde
kullanılan 3 ilaç ve KOAH tedavisinde
kullanılan 1 ilaç yer aldı. Ayrıca farklı
hastalıkların tedavisinde kullanılan ilaçlarla
birlikte toplam 32 ilacın geri ödeme
listesine eklendiği bildirildi.
Bakan Işıkhan, söz konusu ilaçların 21'inin
yerli üretim olduğunu vurgulayarak,
"Sosyal Güvenlik Kurumumuz tarafından
21 adedi yerli üretim olan toplam 32 ilacı
daha geri ödeme listemize dahil ettik"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘İzmir, sigorta sektörü 
için stratejik merkez’

SİGORTA İZMİR FUAR VE ZİRVESİ’NDE, SEKTÖRÜN STRATEJİK YOL HARİTASI TARTIŞILDI
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‘Emekli maaşı’ haberlerine 
Bakanlıktan yalanlama
Hazine ve Maliye Bakanlığı, bugün (dün)
bazı ulusal gazetelerde emekli maaşlarına
ilişkin olarak Bakan Mehmet Şimşek'e
atfen yayımlanan haberlerin gerçeği
yansıtmadığın açıkladı. Bakanlıktan
yapılan açıklamada, "Bugün (dün) Türkiye
Gazetesi ve Sabah Gazetesi'nde emekli
maaşlarına ilişkin olarak sayın Bakanımıza
atfen yayımlanan haberler gerçeği
yansıtmamaktadır. Bu ifadeler sayın
Bakanımıza ait değildir" denildi.
Açıklamada, haberlere dayanak gösterilen
toplantıda Şimşek'in milletvekilleriyle
yürüttüğü görüşmelerin basına kapalı
yapıldığına işaret edilerek, "Dolayısıyla,
haberlerde kendisine atfedilen sözler
tarafımızca teyit edilmemiş ve dedikodu
niteliği taşımaktadır. Kamuoyunun,
özellikle vatandaşlarımızı yakından
ilgilendiren bu tür hassas konularda,
yalnızca resmi açıklamalara itibar etmesi
oldukça önem arz etmektedir" ifadesi yer
aldı. HABER MERKEZİ

Muğla’da yatçılık 
sektörüne destek
Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin
hazırladığı "Muğla Yat İmalatı Değer Zinciri
Analizi ve Sektörel Danışmanlık Çalışması"
projesi, Güney Ege Kalkınma Ajansı'nın
(GEKA) 2026 Yılı Teknik Destek Programı
kapsamında desteklenmeye hak kazandı.
Muğla Büyükşehir Belediyesi Dış İlişkiler
Dairesi Başkanlığı ile Akıllı Şehir ve Kent
Bilgi Sistemleri Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda yürütülecek çalışmada,
özellikle Bodrum, Milas, Marmaris ve
Fethiye ilçeleri odak noktası olacak. Altı ay
sürmesi planlanan proje için GEKA
tarafından 500 bin TL'ye kadar teknik
destek sağlanacak. Kıyı Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, "GEKA ile yürüttüğümüz iş
birliği, bölgesel kalkınma hedeflerimize
ulaşmamız açısından büyük önem
taşıyor. Elde edeceğimiz sonuçlar
Muğla’nın yatçılık alanındaki ulusal ve
uluslararası konumunun güçlenmesine
destek olacak" dedi. İHA



Denizli Su ve Kanalizasyon
İdaresi (DESKİ) Genel
Müdürlüğü, kent genelinde
modern altyapı hamlelerine imza
atmaya devam ediyor. İlçede
uzun yıllar hizmet veren, ancak
ekonomik ömrünü tamamlaması
ve kot seviyesinin yetersiz
kalması nedeniyle özellikle
yüksek kesimlerde su
kesintilerine ve basınç
düşüklüğüne yol açan eski
deponun yerine inşa edilen yeni
tesis, bölgenin su sorununa
çözüm getiriyor.

Modern altyapı standartlarına
uygun olarak inşa edilen 1.000
metreküplük yeni içme suyu
deposu, Çameli’nin uzun yıllar
boyunca artan su ihtiyacını
karşılayacak kapasiteyle hizmet
verecek. Yaklaşık 19 milyon TL
yatırımla hayata geçirilen tesis,
daha yüksek bir kotta
konumlandırılarak şebeke
sisteminin verimliliğini artıracak
şekilde planlandı. Bu sayede
enerji kayıpları en aza
indirilirken, su iletimi ek pompa

desteğine ihtiyaç duyulmadan
daha güçlü ve dengeli bir basınçla
sağlanacak. Yeni sistemle birlikte
özellikle yüksek kesimlerde
yaşayan vatandaşların uzun
süredir karşılaştığı basınç
düşüklüğü ve su kesintileri
sorunu tarihe karışacak.

İlçeye can suyu
Denizli Büyükşehir Belediye

Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
“Çameli ilçemizin geleceğine

yönelik çok önemli bir projeyi
daha tamamlamanın mutluluğunu
yaşıyoruz. 19 milyon TL’lik
yatırımla, hemşerilerimizin en
temel hakkı olan sağlıklı, temiz
ve kesintisiz içme suyunu modern
standartlarda güvence altına
alıyoruz. Çameli’nin bugününe
ve geleceğine can suyu olacak bu
tesisimiz ilçemize ve
Denizli’mize hayırlı olsun”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Menderes Belediyesi’nin kendi
bünyesine kattığı evde bakım hizmeti
geçtiğimiz iki yıllık dönemde özverili
çalışmalarla vatandaşlara destek oldu.
Düzenli olarak uzatılan şefkat eli
vatandaşları mutlu etmeye devam
ediyor. Menderes Sağlık İşleri
Müdürlüğü’nün evde bakım hizmeti bu
süreçte toplam 4156 pansuman, 795
fizik tedavi işlemi gerçekleştirildi. Evde
bakım ekibi 79 kez de psikolog hizmeti
verdi. Tam 448 öz bakım işlemi
yapılırken, vatandaşlara 60 kez berber
hizmeti götürüldü. Evde bakım hizmeti
bünyesinde yer alan ambulanslar bu
süreçte birçok hastanın eli ayağı oldu.
Hasta vatandaşlar için 776 hasta nakil
işlemi yapıldı. Hastalar titizlikle takip
edilirken, hizmet aksaklık
yaşanmaksızın düzenli olarak
gerçekleştirilmeye devam ediyor.

Evde bakım hizmeti desteğe ihtiyaç
duyan vatandaşlar için birçok hizmeti
barındırıyor. Hizmet kapsamında
pansuman, fizik tedavi, psikolog
yardımı gibi sağlık desteğinin yanı sıra
berber hizmeti de veriliyor. Vatandaşa

sunulan öz bakım hizmeti içerisinde
hastanın yıkanması, el ve ayak bakımı
gibi işlemler yer alıyor. Hasta
vatandaşlar hastane randevularına
ambulans ile götürülüyor.

‘Daima buradayız’
Hizmet hakkında açıklama yapan

Menderes Belediye Başkanı İlkay
Çiçek, “Ranta değil, halka diyerek

bünyemize aldığımız evde bakım
hizmeti tıkır tıkır işliyor. Uzattığımız
destek eli ile vatandaşlarımıza birçok
hizmeti götürüyoruz. Bu konuda
inanılmaz iyi geri dönüşler alıyoruz. Bu
memnuniyet bizleri çok mutlu ediyor.
Hizmetimiz durmadan devam edecek.
Değerli Menderesli hemşehrilerimiz
için daima burada olacağız” dedi.
HABER MERKEZİ

Denizli Çameli’ye 
sağlıklı su yatırımı
Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ Genel Müdürlüğü’nün 19
milyon TL’lik yatırımla Çameli’ye kazandırdığı 1.000
metreküplük yeni içme suyu deposu hizmete hazır hale getirildi

Evde bakım yüzleri güldürdü
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PARKE TAŞI VE BETON BORDÜR SATIN ALINACAKTIR

Parke Taşı ve Beton Bordür Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer al-
maktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1030085
1- İdarenin
1.1. Adı : ÇEŞME BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : İNÖNÜ MAHALLESI 2001 SOKAK NO:2 ÇEŞME/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02327500750
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 07.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : Çeşme Belediyesi Alaçatı Ek Hizmet Binası Fen İşleri 
açılacağı) adres Müdürlüğü
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Parke Taşı ve Beton Bordür Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Beton Parke Taşı 20.000 metrekare 75 cm Beton 

Bordür 5.000 adet 50 cm Beton Bordür 500 adet 0-5 mm
Taş Tozu 3.000 ton Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan 
ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Çeşme İlçe Geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki ilk iş günü 

işe başlanılacak olup işe başlama tarihinden itibaren 
130 (yüzotuz) takvim günü içerisinde idarenin talebi 
doğrultusunda peyder pey teknik şartnameye uygun 
olarak teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki ilk iş günü 
işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oran-
larına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş
deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin
yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi
odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma
uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun
195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu
ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin
sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektöre yapılmış asfalt, her türlü beton parke taşı,
beton bordür, beton yağmur oluğu, kum, stabilize, mıcır, mekanik dolgu malzemesi, by pass
malzemesi, taş tozu vb. malzemelerinden herhangi birinin teminini içeren mal alım işleri benzer iş
olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorun-
ludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazır-
lanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci
maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02485451

Daha temiz, düzenli ve yaşanabilir
bir Çiğli hedefiyle çalışmalarını
sürdüren Zabıta Müdürlüğü ekipleri,
çevreyi kirleten unsurlara karşı etkin
mücadele yürütüyor. Parklar, boş
araziler, yol kenarları ve kamuya açık
alanlarda gerçekleştirilen denetimlerde
kaçak döküm yapanlar tespit edilerek
haklarında işlem başlatılıyor.

Çevre kirliliğinin önüne geçmek ve
kent estetiğini korumak amacıyla
yürütülen çalışmalar kapsamında, 5326
sayılı Kabahatler Kanunu’nun 41/5
maddesi gereğince çevreyi kirleten kişi
ve işletmelere idari para cezası
uygulanıyor. Çiğli Belediyesi
yetkilileri, vatandaşların da çevreyi

koruma konusunda duyarlı
davranmasının büyük önem
taşıdığına dikkat çekerek, kaçak
döküm yapanların ilgili birimlere
bildirilmesinin denetim çalışmalarına
katkı sağlayacağını belirtti.

Çiğli’nin geleceğini temiz ve
sağlıklı kılmak için mücadele ettiklerini
kaydeden Çiğli Belediye Başkanı Onur
Emrah Yıldız, "Kentimizi temiz,
sağlıklı ve yaşanabilir tutmak hepimizin
ortak sorumluluğudur. Zabıta
ekiplerimiz ilçemizin dört bir yanında
denetimlerini aralıksız sürdürüyor.
Çevremizi kirletenlere karşı yasal
mevzuat çerçevesinde gerekli işlemleri
uyguluyoruz ve uygulamaya devam

edeceğiz.
Hiç kimsenin ortak yaşam alanlarımızı
kirletmesine izin vermeyeceğiz. Daha
temiz bir Çiğli için vatandaşlarımızın
da desteğini önemsiyoruz. Çevreye
zarar veren olumsuz durumların
belediyemize bildirilmesi,
mücadelemizi daha da güçlendirecektir.
Gelecek nesillere daha temiz ve daha
sağlıklı bir kent bırakmak için
çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdüreceğiz” dedi. HABER MERKEZİ
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Didim Belediyesi,
kent kıyılarında

tespit ettiği
caretta caretta
yuvalama
alanlarını
koruma altına
alırken,

bölgede doğal
yaşamın

sürdürülebilirliğine
yönelik çalışmalarına da

devam ediyor. Didim kıyılarında
caretta carettaların yuvalama
dönemi başladı. Belediye

ekipleri tarafından tespit edilen
yuvalama alanları koruma altına
alınırken, ziyaretçilerin de bu
alanlara karşı duyarlı olması
isteniyor. Belediye Başkanı
Hatice Gençay, caretta
carettaların Didim sahillerini
tercih etmesinin, çevrenin
korunmasına yönelik
çalışmaların önemini ortaya
koyduğunu belirterek, doğal
yaşamın korunmasının gelecek
nesillere karşı ortak bir
sorumluluk olduğunu ifade etti.
HABER MERKEZİ
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Karabağlar Belediyesi tarafından 60 yaş ve üzeri
vatandaşların yaşam kalitesini artırmak ve aktif
yaşlanmalarını desteklemek amacıyla Kazım
Karabekir ve Limontepe'de hayata geçirilen İleri
Yaş Akademileri, ilk mezunlarını verdi. 2025-2026
eğitim dönemini başarıyla tamamlayan kursiyerler,
düzenlenen törenle diplomalarını alırken
hayatlarının ikinci baharında kep atmanın mezun
olmanın mutluluğunu yaşadı.
Yıldız Kenter Kültür ve Sanat Merkezi'nde
düzenlenen törene Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, meclis üyeleri, muhtarlar, gönüllü
eğitmenler, sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri,
kursiyerlerin aileleri ve çok sayıda davetli katıldı.

Ritim gösterisi renk kattı
Akademide kursiyerler yıl boyunca aktif ve sağlıklı
yaşam, dijital okuryazarlık, temel hukuk, siber
güvenlik, sosyal iletişim ve yaşam kalitesi
alanlarında eğitim alırken; balkon bahçeciliği,

yaratıcı yazarlık ve ileri yaş yogası gibi seçmeli
derslerle de kişisel gelişimlerini destekleme fırsatı
buldu. Törende Kazım Karabekir İleri Yaş
Akademisi kursiyerlerinden Gülyüz Bayram
ve Hüseyin Köz ile Limontepe İleri Yaş
Akademisi kursiyerlerinden Mukadder Polat ve
Yusuf    Küsmez kürsüye çıkarak duygu ve
düşüncelerini paylaştı. Kursiyerler, akademinin
kendileri için yalnızca bir eğitim programı değil,
yeni dostluklar kurdukları, sosyalleştikleri ve
hayata yeniden umutla bağlandıkları bir yaşam
alanı olduğunu ifade ederek Karabağlar
Belediyesi ile gönüllü eğitmenlere teşekkür etti.
Program kapsamında sahne alan Karabağlar
Kent Konseyi Emekli Çalışma Grubunun ritim
gösterisi ise büyük alkış aldı ve mezuniyet
törenine renk kattı. Törende konuşan
Karabağlar Belediye Başkanı Helil Kınay,
belediyeciliğin yalnızca yol yapmak, asfalt
dökmek ya da bina inşa etmekten ibaret

olmadığını belirterek, esas amaçlarının yaşamın
her alanına dokunan projeler üretmek olduğunu
söyledi.
Göreve geldikleri günden bu yana çocuklardan
gençlere, kadınlardan ileri yaş bireylere kadar
toplumun tüm kesimlerini kapsayan çalışmalar
yürüttüklerini ifade eden Kınay, İleri Yaş
Akademisi'nin de bu anlayışın en anlamlı
örneklerinden biri olduğunu vurguladı.
İlk mezuniyet törenini gerçekleştirmenin
gururunu yaşadıklarını belirten Başkan Kınay,
kursiyerlerin öğrenme azmi ve yaşam enerjisinin
herkese ilham verdiğini dile getirerek, "Bugün
burada sadece bir mezuniyet kutlamıyoruz.
Dayanışmayı, birlikte üretmeyi ve öğrenmenin
yaşının olmadığını kutluyoruz" dedi.
Törenin sonunda mezuniyet belgelerini alan
kursiyerler ailelerinin ve davetlilerin alkışları
eşliğinde keplerini havaya fırlatarak Karabağlar'da
bir ilki yaşattı. TURGAY KILIÇ

Güvercinada Açık Hava
Müzesi'ndeki koruma
parselinde bulunan tülüşahlar
bu yılın ilk çiçeklerini açtı.
Adını Güzelçamlı'daki Dilek
Yarımadası Milli Parkı'nın
bulunduğu Samson
Dağları'nın antik adından alan
tülüşahların çiçeklenmesi
doğaseverler tarafından
heyecanla karşılandı. 

Kuşadası Belediyesi İşletme
ve İştirakler Müdürlüğü
Müzeler Sorumlusu Ersin
Serçek de tülüşah koruma
parseline gidip, incelemede
bulundu. Tülüşahın korunması
için Kuşadası Belediyesi
olarak önemli bir çaba sarf
ettiklerini belirten
Kuşadası Belediyesi
İşletme ve İştirakler
Müdürlüğü Müzeler
Sorumlusu Ersin
Serçek, "Dünyada
sadece Kuşadası'nda
yetişen ve yok olma
tehlikesi ile karşı karşıya
olan tülüşahların
çoğaltılması endemik
bitki çeşitliliği açısından
çok önemli. Bu bitki,
Kuşadası'nda botanik
turizminin gelişmesine ve
kentin tanıtımına önemli bir

katkı sağlıyor. Güvercinada
Açık Hava Müzesi'ne gelen
yerli ve yabancı turistleri artık
girişte tülüşahlar
karşılayacak" diye
konuştu.Kuşadası'nda yetişen
10 endemik bitki türünden biri
olan ve halk arasında 'Aydın
Gaşağı' olarak da bilinen
Tülüşahları koparmanın veya
doğal ortamından sökerek
başka yere taşımanın bu yıl ki
cezası 699 bin 245 lira olarak
belirlendi. HABER MERKEZİ

Güvercinada’nın
tülüşahları
çiçek açtı

Bornova Belediyesi bünyesinde düzenlenen
Hobi ve Beceri Edindirme Kursları, muhteşem
bir yıl sonu gösterisiyle taçlandı. Tam 8 ay
boyunca yoğun bir tempoyla çalışan çocuk ve
yetişkin kursiyerler, Ayfer Feray Açık Hava
Tiyatrosu sahnesinde devleşti. Sanatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği ve tribünleri hıncahınç
doldurduğu bu özel gecede, sergilenen
performanslar Bornovalılar tarafından ayakta
alkışlandı.

Eğitmen Metehan Turan liderliğinde
hazırlanan dev kadroda, 70 kişiden oluşan 2
ayrı ritim grubu ritmin coşkusunu açık hava
tiyatrosuna taşıdı. Hemen ardından sahne alan
ve 75 kişiden oluşan 4 yetişkin ile 1 çocuk halk
oyunları ekibi, Anadolu’nun eşsiz kültürel
mirasını Bornova'ya getirdi.

Gecede Türkiye'nin dört bir köşesinden
ezgiler hayat bulurken, İzmir yöresi zeybek
oyunları, Artvin yöresi hareketli dansları, Ege
Kadın oyunları ritüeli, Ankara Seymen
gösterisi, Bolu yöresi halk oyunlarını büyük bir
başarıyla sergiledi.

Kursiyerlerin bu büyük başarıya
ulaşmasındaki en büyük pay, Bornova
Belediyesi'nin ilçenin farklı noktalarına
ulaştırdığı eğitim tesisleri oldu. 8 aylık zorlu
hazırlık süreci boyunca öğrenciler, Hobi ve
Beceri Edindirme Kurs Merkezi, Çamdibi Şehit
Er Adem Bilaloğlu Sosyal Tesisi ve Şehit Kara

Pilot Mehmet İlker Karaman Sosyal Tesisi
olmak üzere 3 ayrı merkezde uzman
eğitmenlerden ders aldı.

Bornova'yı kültür ve sanatın merkezi yapma
kararlılığını vurgulayan Bornova Belediye
Başkanı Ömer Eşki, kursiyerlerin başarısından
gurur duyduklarını belirtti. RECEP SANKAYA

Yıl boyunca düzenlediği çeşitli
etkinliklerle kentin kültür ve sanat
hayatına renk katan Karşıyaka
Belediyesi, düzenlediği yaz konseri ile
vatandaşları Türk sanat müziğinin eşsiz
eserleriyle buluşturdu. İzmir
Büyükşehir Belediyesi iş birliğiyle
düzenlenen konser, sanatseverlere
unutulmaz bir akşam yaşattı. Suat
Taşer Sanat Merkezi’nde Şef Hüseyin
Tolu yönetiminde sahne alan Karşıyaka
Belediyesi Türk Sanat Müziği Korosu,
birbirinden önemli eserleri başarıyla
icra etti. Dinleyicilerin yoğun ilgi
gösterdiği konserde, yaza coşkulu bir

başlangıç yapıldı. Karşıyaka Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal ve eşi Altan Ünsal
da dinleyiciler arasında yer aldı. Konser
bitiminde Şef Hüseyin Tolu’ya çiçek
takdim eden Başkan Ünsal, tüm koro
üyelerine emekleri için teşekkürlerini
sundu. Ünsal, “Bu güzel yaz akşamında,
koromuzun eserleriyle hem geçmişin
güzel hatıralarına yolculuk yapıyoruz
hem de yazın coşkusunu birlikte
paylaşıyoruz. Şefimiz Hüseyin Tolu’ya,
değerli koristlerimize ve bu güzel
gecenin gerçekleşmesine katkı sunan
herkese teşekkür ediyorum” diye
konuştu. MÜRVET KUBAY
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Yıldız Kenter Kültür ve Sanat Merkezi'nde düzenlenen İleri Yaş Akademileri mezuniyet törenine
katılan Kınay, kursiyerlerin öğrenme azmi ve yaşam enerjisinin herkese ilham verdiğini belirtti

Konak Belediyesi Halk
Oyunları Şenliği, bu yıl 20’nci
kez izleyici karşısına çıkmanın
gururunu yaşıyor. 14
Haziran’da, Kültürpark
Açıkhava Tiyatrosu’nda
gerçekleştirilecek
şenlikte 400
dansçı, 12
yörenin halk
oyunlarını
sergileyecek.
Anadolu’nun
dört bir
yanından
gelen kültür
zenginliği,
Konak’ta bir kez
daha hayat bulacak.
Girişlerin ücretsiz olacağı
etkinlikte ekiplerin
yöresel kostümleri ve
koreografileri tam bir

kültür şöleni yaşatacak.

Başkan’dan davet
Konak Belediye Başkanı

Nilüfer Çınarlı Mutlu, tüm
İzmirlileri, Halk Oyunları

Şenliği coşkusunu
yaşamaya davet

ederek,
“Konak’ımızda
sürdürdüğümüz
Halk Oyunları
Şenliğimizin
20’ncisini

düzenlemekten
gurur duyuyoruz.

Anadolu’nun
yöresel halk

oyunlarıyla bütünleşen
kadim kültür zenginliğini hep
birlikte yaşayalım istiyoruz”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Konak’ın Halk Oyunları 
Şenliği’nde 20. yıl gururu

KARABAĞLAR BELEDİYESİ İLERİ YAŞ AKADEMİLERİ İLK MEZUNLARINI VERDİ 

Karşıyaka yaza şarkılarla ‘merhaba’ dedi

Kepler havayaKepler havayaKepler havayaKepler havayaKepler havayaKepler havaya

Anadolu’nun tüm renkleri 
Bornova’da sahneye taşındı  
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